

# బిజెపితోనే రామరాజ్యం.



- మిథున్ ను గెలిపిస్తే అయోధ్య రామదర్శనం
- ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అభివ్యవహారం

**మహాబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగులాంబగద్వార్ నారాయణపేట వనపర్తి**

**సూర్య** సేవీ దినపత్రిక

www.suryaa.com

**17వ వసంతంలోకి**

సోమవారం 27 నవంబరు 2023 పేజీలు 8



**మహాబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:** తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీచేస్తున్న బిజెపి అభ్యర్థులను గెలిపిస్తే అయోధ్య రామదర్శనం ఉంటుందని బిజెపితోనే రామరాజ్యం ఏర్పడుతుందని ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అభివ్యవహారం అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం మహాబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలర కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో యోగి మాట్లాడారు. బిజెపి అభ్యర్థి ఎపి మిథున్ రెడ్డిని గెలిపించి అయోధ్య రామ దర్శనం చేసుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు ఇవ్వడంలో ఘోరంగా విఫలం అయింది అన్నారు. జరగబోయే ఎన్నికల్లో పోటీచేస్తున్న టిఆర్ఎస్, యంఐయం, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఓకే గూటి పక్షాలు అని విమర్శించారు. అధికారంలోకి వస్తే మహాబూబ్ నగర్ పేరును పాలమూరుగా మారుస్తామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశ విభజనకు కుట్ర చేస్తుందని ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రధాని నరేంద్రమోడీ సర్కార్ లో అన్ని ప్రాంతాలు సురక్షితంగా ఉన్నాయి అన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ గడిచిన ఆరు సంవత్సరాల్లో 6 లక్షల ఉద్యోగాలు పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా ఇచ్చిందని గుర్తుచేశారు. ఇదే ఉద్యోగాల కోసం

మిగతా 2లో



## ఏరులై పారుతున్న మద్యం

- ▶ కళ్ళు మూసుకున్న అధికారులు
- ▶ బార్ల నుండి యదేచ్ఛగా బయటకు తరలిపోతున్న మద్యం
- ▶ ఈసీ నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతున్న అధికారులు



**అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్:** ఎన్నికల నిబంధనలు అయితే మాకు ఏమి మాకు అందాల్సిన అమ్మెమలు మాకు మడితే చాలు అనే ధోరణిలో అధికారులు కళ్ళు మూసుకొని తమ విధులను నిర్వహిస్తున్నారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అల్లంపూర్ మండలంలోని మద్యం ఆయా గ్రామాలలో ఏరులై పారుతుంది. ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా ఉపయోగించుకోవాలని ఎలాంటి మద్యం డబ్బుకు లొంగకుండా తమ ఓటును నిజాయితీగా వేసుకోవాలని ఓవైపు ఎన్నికల అధికారులు హుకుం జారీ చేసిన వారి నిబంధనలను ఇక్కడి అధికారులు పాటించడం లేదని మద్యమును విచ్చలవిడిగా గ్రామాలకు తరలిపోయి ఆయా పార్టీల నాయకులు ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపణలు దండిగా వెల్లవెత్తుతున్నాయి.



**బార్ల నుండి మద్యం యదేచ్ఛగా తరలింపు...** ఎన్నికల పుణ్యమా అంటూ మద్యం ఎక్కడి నుండైనా తరలిస్తామని నిబంధనలను ఆయా పార్టీల నాయకులు రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా వైస్ షాపుల నుండి కాక బార్ల నుండి కూడా పెద్ద ఎత్తున ట్రాక్టర్లు ఆటోలు ద్వీపక్ర వాహనాలు తో పెద్ద ఎత్తున కాటన్ లను మద్యం తరలిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం సంబంధిత బార్ల నుండి ఒక్క క్వార్టర్ సీసా కూడా బయటకు తరలించకూడదనే నిబంధనలు బార్ల యజమానులు తుంగలో తొక్కుతున్నారు. బార్ల నుండి పెద్ద ఎత్తున మద్యమును

మిగతా 2లో

## పాలమూరు ఇడ్లను ఆశీర్వదించండి

- పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హెబాదా తీసుకొస్తాం
- దేవరకర్ణ గడ్డమీద కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలే
- తెలంగాణ రాష్ట్ర టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి

**దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్:** పాలమూరు బిడ్డను ఆశీర్వదించండి. పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హెబాదా తీసుకొస్తాం. దేవరకర్ణ గడ్డమీద కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరవేయాలి అంటూ తెలంగాణ రాష్ట్ర టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఆదివారం నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ దేవరకర్ణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జిఎంఆర్ మధుసూదన్ రెడ్డి వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించినటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయభేరి సభ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి గారు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై సభ సమావేశంలో కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలు మార్పు కవాలి కాంగ్రెస్ రావాలి అంటూ కోరుతున్నారని, మన ప్రాంతం అభివృద్ధి జరగాలంటే కాంగ్రెస్ రావాలని ఈసారి 14.14. సీట్లు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గెలిపించాలని, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి ప్రతి ఎకరాకు పాలమూరు జిల్లాలో 25 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించి గ్రామ గ్రామాన తాగునీరు అందించే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని వరు అన్నారు. అదేవిధంగా పాలమూరు



రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని జాతీయ ప్రాజెక్టుగా పూర్తిచేసే బాధ్యత కూడా పార్టీ తీసుకుంటుందని సెప్టెంబర్ 17న కాంగ్రెస్ సోనియమ్మ తుక్కురుదాలో రాజీవ్ గాంధీ ప్రాంగణంలో తెలంగాణ ప్రజలకు ఎట్లా అయితే తెలంగాణ నమ్మకంతో ఇచ్చిందో ఈసారి అమలు చేస్తున్నట్లుంటే 6 గ్యారంటీ లను కూడా

మిగతా 2లో

## పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫెసిలిటీ కేంద్రం గందరగోళం

- కరువైన సూచిక బోర్డులు బసమాచారం ఇవ్వని నోడల్ అధికారి పత్యా నాయక్



**నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్:** ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు తమ ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రాంతంలోని పోలింగ్ బూత్ కు వెళ్లి ఓటు వేసేందుకు అవకాశం లేని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఇతర కొన్ని వర్గాలకు పోస్టల్ బ్యాలెట్, హెం ఓటింగ్ లాంటి ఎన్నో సౌకర్యాలను ఎన్నికల కమిషన్ కల్పించింది. నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కేంద్రంలో ఇలా ఏర్పాటు చేశామని చెబుతున్న ఫెసిలిటీ సెంటర్ వద్ద సరైన సమాచారం లేకపోవడం కలెక్టరేట్ పెద్ద భవనంలో ఎక్కడ బూత్ ఏర్పాటు చేశారన్న విషయంపై స్పష్టమైన సూచిక బోర్డులు లేకపోవడం ఇబ్బందికరంగా మారింది. ఈ విషయంలో సమాచారం ఇచ్చేవారు కూడా కరువయ్యారు. ఎలాగోలా పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు సంబంధించి నియమించబడ్డ నోడల్ అధికారి పత్యానాయక్ వద్దకు వెళ్లి అడిగిన సరైన సమాధానం లేకపోగా అసలు ఆయనకు ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేశారా లేదా అన్న విషయంపై కూడా సరిగ్గా అవగాహన లేకపోవడం పలువురిని ఆశ్చర్యపరుస్తుంది. ఉద్యోగులకు ఇబ్బంది కరంగా కూడా మారింది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పరిధిలోని కొల్లాపూర్, అచ్చంపేట నియోజకవర్గం పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగం కోసం ఏర్పాటు చేశామని చెబుతున్న ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ విషయం గందరగోళంగా మారింది జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ శనివారం రాత్రి విడుదల చేసిన ప్రకటనకు నోడల్ అధికారి పత్యానాయక్ చెప్పుకున్న సమాధానాలకు పొంతన లేకపోవడం పట్ల పలువురు

మిగతా 2లో







**అయిజబ్లో ఘనంగా భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం**



**బజ మేజర్ న్యూస్ :** రాజ్యాంగం రాజ్యాంగ పరిషత్ యొక్క ఆమోదం పొందిన రోజు నవంబర్ 26 ను పురస్కరించుకుని జోగులాంబ గడ్వాల జిల్లా అయిజ మున్సిపాలిటీలో భారత రత్న డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర, అంబేద్కర్ విగ్రానికి పూలమాల వేసి ఆయన రచించిన రాజ్యాంగం గురించి గుర్తుచేసుకుని ఘనంగా భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని దండోరా జిల్లా సీనియర్ నాయకులు ఆంజనేయులు మాదిగ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ కలలు కన్న ప్రజాస్వామ్యం, అభివృద్ధి ఇంకా జరగలేదని, గ్రామాల్లో ఇంకా వివక్ష ఉందని రిజర్వేషన్ లో గెలుపొందిన కూడా పెత్తందారి వ్యవస్థ కొనసాగడం విచారించడం విషయమని చెప్పారు. ప్రజలు చైతన్యమై వాటిని నివారించాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఇ.ఎఫ్ నాయకులు పులికల్ ప్రభాకర్, డాక్టర్ రాజు, సుబ్బన్న పియి, బుడగ జంగాల నాయకులు, మాజీ టీడిపి నాయకులు అంజిబాబు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మండల ప్రజాసంఘాలు నాయకులు, మల్లిఖార్జున గౌడ్, వీరన్న, సలీమ్ పట్టణ ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

**బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం**



**అడ్డాల మేజర్ న్యూస్:** మండల కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాలలో ఆదివారం బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. దేవరకద్ర నియోజకవర్గంలో ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి పనుల గురించి ఓటర్లకు వివరించారు. ఈ నెల 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి మద్దతుగా కారు గుర్తుకు ప్రతి ఒక్కరు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ రెడ్డి సతీమణి పెద్ద మునగాల చెడు సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు ఆవుల సుజాత, మమత, లక్ష్మీ సరిత, శృతి రెడ్డి, ఫాతిమా బేగం, దేవేందర్ రెడ్డి, జహంగీర్ ఘోరి, దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, చాకలి శ్రీనివాసులు, పురేందర్ రెడ్డి, దేవదాసం, కరెంటుబాబు, రాములు యాదవ్, బారు యాదవ్, వడ్డే శ్రీనివాసులు, రాములు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా**

**ఐనియోగించుకోవాలి : ఎస్సై రాము**

**మానవపాదు మేజర్ న్యూస్ :** ఈ నెల 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ధైర్యంగా స్వేచ్ఛ గా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఎస్సై రాము అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని జల్లాపూర్ గ్రామంలో ఎస్సై రాము ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందని ఎస్సై తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో ఆత్మ విశ్వాసాన్ని పెంపొందించేందుకు ఎన్నికల శాంతియుత వాతావరణం లో జరిగేందుకు ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోలింగ్ సమయంలో కేంద్ర సాయుధ బలగాలు కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని వారితో పాటుతమసిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తామని వివరించారు.



**సంక్షేమంలో మనమే నంబర్ వన్..**

- దివ్యాంగులందరికీ వాహనాలను అందజేశాం
- మొబైల్ అసోసియేషన్, దివ్యాంగుల, ప్రైవేటు పాఠశాలల ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి



**వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్:** సంక్షేమం లో మనమే నంబర్ వన్ స్థానం లో ఉన్నామని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మొబైల్ అసోసియేషన్ సభ్యుల, దివ్యాంగుల, ప్రైవేటు పాఠశాలల వేర్వేరుగా నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం లో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చట్టిన ఫుడ్, కర్ణాటక లోరూ: 200, మధ్య ప్రదేశ్ , గుజరాత్ లో రూ: 600 పింఛన్లు ఇస్తున్నారని, కానీ దగ్గర దివ్యాంగులకు 4016 ఇస్తూ అందగా నిలిచామన్నారు. మిగిలిన వారి కంటే మేము ఏ విషయంలో తక్కువ కాదని అన్ని సందర్భాల్లో దివ్యాంగులు నిరూపించారన్నారు. దివ్యాంగులకు చాలా మందికి వాహనాలు అందజేయడం జరిగిందన్నారు. మీ సమస్యలు ఏమైనా ఇబ్బంది ఉంటే నా దగ్గరకు రావచ్చని, రాలేని వారు నా నెంబర్ కు ఒక మెసేజ్ పెట్టండి మీ సమస్య ను పరిష్కరిస్తానని మీ మీద ప్రేమ ఎల్లప్పుడు ఉంటుంది న్నారు .రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో మన వనరులు అన్నిటినీ వాడుకుని రెండు సంవత్సరాలు కరోనా మూలంగా పోయిన కూడా మిగిలిన 7.5 ఏండ్ల కాలంలో వ్యవసాయం, ఆర్థిక పురోగతి, మిషన్ భగీరథ, ఐటి రంగాల్లో దేశం లో మొదటి స్థానములో తెలంగాణ మొదటి స్థానం లో ఉందన్నారు. రహదారులు, గుట్టలు, చెరువులు, కుంటలు, రిజర్వాయర్ లో సాగునీళ్లు మినహా గుంట భూమి లేకుండా పచ్చగా వ్యవసాయం జరుగుతుందన్నారు. మనం పెట్టుకున్న గోల్ ఉందని, అందుకు తగ్గ ప్రణాళిక ఉందిని, అది మిగతా పార్టీలకు అన్నీ అర్థం కావని, తెలంగాణ ప్రభుత్వం తోనే అది సాధ్యమవుతుందన్నారు. మీరంతా ఉన్నత విద్యను చదువుకున్న వారు సమర్థులు కావాలా వద్దా అనేది మీ చేతిలో ఉందని, అది మీరు అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. ఉమ్మడి పాలమూర్ జిల్లాలో వనపర్తి నియోజకవర్గం లో ఉన్నత విద్యావంతులు పాలనను అందించారని, అలాంటి ఉన్నత విద్యావంతులు ఎన్నుకున్న ప్రజలు ఉన్నారు. నిరంతరం తిరుగుతూ పనులు చేయడం వల్ల ప్రజల ఆదరణ వినలేనిదని మాజీ రాజ్యసభ

సభ్యులు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మన నియోజకవర్గం లో 6 వేల మందికి పైగా దివ్యాంగులు ఉన్నారమని ఆయన చెప్పారు. దివ్యాంగులు పింఛన్ తీసుకునే స్థాయి నుండి పది మందికి ఉపాధి ఇచ్చే స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. 5 రోజులు నిరంజన్ రెడ్డి కి సమయం ఇవ్వండి 5 సంవత్సరాలు మన కోసం పని చేస్తారన్నారు.కరోనా వల్ల దేశం మొత్తం స్తంభించినా ఒక్క తెలంగాణ రాష్ట్రం లో మాత్రం వ్యవసాయం అగలేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, మంత్రి కూతురు డాక్టర్ ప్రత్యుష, రీజనల్ అథారిటీ సభ్యులు నాయకుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మీడియా సెల్ కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న పోలీస్ సిబ్బంది**

**- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి**

**గద్వాల మేజర్ న్యూస్:** ఎన్నికల్లో విధులు నిర్వహించే పోలీస్ సిబ్బంది కి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి తెలిపారు. ఆదివారం ఐ.డి.ఓ.సి సమావేశం హాల్ నందు పోలీస్ సిబ్బందికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేయడాన్ని రిటర్నింగ్ అధికారి అప్పర్స్ చౌహాన్తో కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. గద్వాల నియోజకవర్గానికి సంబంధించి మొత్తం 162 పోలీస్ సిబ్బంది లో 74 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వినియోగించుకున్నారని, ఆలంపూర్ నియోజకవర్గానికి మొత్తం 272 పోలీస్ సిబ్బంది లో 80 పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వినియోగించుకున్నారని కలెక్టర్ తెలిపారు. ముబాబాద్ నగర్ ,వనపర్తి, ఆలంపూర్, దేవరకద్ర ,కొల్లాపూర్,అచ్చంపేట, జడ్పర్తి నియోజకవర్గాల నుండి వచ్చిన వారు ఆయా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటును వినియోగించుకున్నారని తెలిపారు. ఎన్నికల సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియలో ఓటరు లిస్టులో పేర్లు చెక్ చేయడం, రిజిస్టర్ లో పేరు నమోదు చేయడం, ఇంకు వేయడం, బ్యాలెట్ బాక్స్ నందు బ్యాలెట్ పేపర్ వేయడం కలెక్టర్ దగ్గర ఉండి పరిశీలించారు. పోలింగ్ రోజు ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం పోలీస్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ అప్పర్స్ చౌహాన్ , ఎం.ఆర్.ఓ నరేందర్, జ్యోతి ,సరిత రాణి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**యువతకు భవిష్యత్తు ఇవ్వడమే బిఎస్సీ పార్టీ లక్ష్యం**

**- బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వర్కటం జగన్నాథరెడ్డి**

**అత్యుకారు మేజర్ న్యూస్:** రాబోయే తరానికి మంచి భవిష్యత్తు ఇవ్వడమే బహుజన సమాజ్ వారి పార్టీ లక్ష్యమని మక్తల్ నియోజకవర్గ బిఎస్సీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వర్కటం జగన్నాథరెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఆదివారం



ఖానాపూరం గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత తరుణంలో పలు రాజకీయ పార్టీలు ఓటుకు రేటు కడుతున్నాయని ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించి వారి ముందు తరాల భవిష్యత్తు నిర్మాణానికి పునాదులు వేసి బీఎస్సీ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. బీఎస్సీ పార్టీ సిద్ధాంతం ప్రకారం యువత భవిష్యత్తు కోసం అనేక పథకాలను అమల్లోకి తెస్తోందని అందుకోసం కొన్ని సంవత్సరాలుగా నియోజకవర్గంలోని వి జె ఆర్ సంస్థ తరఫున విద్యార్థులకు ఎంతగానో తోడ్పడుతున్నారని తెలిపారు మక్తల్ నియోజకవర్గ బీఎస్సీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వర్కటం జగన్నాథరెడ్డి తమ ఏనుగు గుర్తుపై ప్రజలు ఓటు వేసి భారీమెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్సీ నాయకులు వీ జె ఆర్ సంస్థ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





